



Вокальный ансамбль «Тары-бары» (г. Кандалакша) и полярнозоринские волонтеры - неизменные участники любимого праздника.

## Под звуки незабываемых мелодий

На площади Героев-летчиков в восьмой раз закружился «Майский вальс».

Творческие коллективы Полярных Зорь, Африканды и Кандалакши подарили зрителям лучшие песни и танцы военных лет. Красивый праздник, ставший доброй традицией, провели в преддверии 79 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Такая идея появилась в 2016 году благодаря отделу культуры администрации города, и ее подхватила коллектив Дома культуры, совет молодежи Полярных Зорь. Результат очень понравился полярнозоринцам и нашим гостям, поэтому теперь «Вальс» проводится каждое 1 мая. Кроме творчес-

ких коллективов и школьников на площади Героев-летчиков выступают самодеятельные объединения. Работники городских учреждений, сотрудники администрации, а также депутаты городского совета образовали сводный хор, чтобы вместе спеть для зрителей любимые военные песни – «Катюшу» и «Смуглянку».

— Сегодня мы отмечаем большой праздник – День труда и мира, а 9 мая – День Победы, – открыл мероприятие заместитель главы города Вячеслав Николаевич Семичев. – Четыре долгих года наши brave сол-

даты, жители городов и сел, труженики тыла делали все возможное, чтобы достичь этого великого дня. Победа не осталась позади, она сохранилась в стихах, песнях и танцах, а самое главное – в наших сердцах.

После официальных приветствий на площади зазвучали всем известные мелодии военных лет. Артистам подпевали и взрослые, и дети. Несмотря на то, что с того заветного дня прошло уже 79 лет, новые поколения так же бережно чтят память о героях, которые отдали свою жизнь за Родину.

На улице стояла совсем не

майская погода, дул холодный ветер, однако зрителей собралось немало. Дети с удовольствием пританцовывали под вдохновляющие мелодии, взрослые громко аплодировали, а ветераны улыбались сквозь слезы. А если кто-то замерзал, он мог согреться горячим чаем, отведать солдатской каши, приготовленной на полевой кухне.

В завершение праздника секретарь Полярнозоринского местного отделения партии «Единая Россия» Анна Махунова и заместитель главы города Вячеслав Семичев подарили ветера-

ранам цветы.

Надеемся, что сотрудники Дома культуры Африканды сохранят эту добрую традицию, и танцевальная площадка «Майский вальс» из года в год будет оставаться светлым и теплым обычаем, который собирает не только полярнозоринцев, но и жителей соседних городов. Это прекрасный способ почтить память тех, кто видел Великую Отечественную войну своими глазами.

Мы помним, мы гордимся, мы сохраним!

Екатерина АЛЕЙНИК

## Будьте здоровы, наши дорогие ветераны!

О том, чтобы герои Великой Отечественной оставались с нами как можно дольше, заботятся сотрудники медико-санитарной части № 118.



Медсестра Елена Кузнецова и «дети войны» Валентина Кузина.

Медсестры и врачи в течение всего года навещают особенных пациентов, а также при необходимости приглашают на дополнительные обследования и лечение в условиях стационара.

В преддверии годовщины Великой Победы прошла акция «Здоровье ветерану». Медработники выезжали на дом к ветеранам, детям войны и бывшим узникам концлагерей для проведения диспансеризации. Некоторым предложили пройти ее в условиях стационара, в неврологическом или паллиативном отделениях.

Что представляет собой выездная диспансеризация? Измерение уровня сахара в крови, артериального давления, ЭКГ, обсуждение текущего лечения. Результаты исследований изучали врачи-терапевты, которые корректировали лечение либо рекомендовали госпитализацию. Каждому ветерану вручили небольшой пода-

рок – домашнюю аптечку для оказания первой медицинской помощи. Такой набор обязательно должен быть дома на случай экстренной ситуации. Ветераны, согласившиеся на госпитализацию, уже проходят углубленное обследование в неврологическом отделении, где им назначена терапия.

Конечно, ветеранам важен не сам подарок, а внимание. Для этих людей особенно значим тот факт, что их помнят и уважают за вклад в Победу в борьбе с фашизмом. На пользу им и дополнительная возможность обратиться к специалистам со своими жалобами на здоровье. В основном они касались перепадов давления.

Во время встречи многие ветераны рассказывали о военных годах, делясь историями своих семей.

— К концу сорок пятого мне исполнилось 5 лет, – вспоминает «ребенок войны» Валентина Ивановна Кузина. – Папа был

пограничником и воевал на Калининском фронте, где получил тяжелое ранение в голову. После восстановления его отправили на Кавказский фронт.

Я хорошо помню День Победы. Было солнечное утро. Меня разбудила мама и сказала, что война наконец-то закончилась. Чтобы отпраздновать это событие, мы с ней напекли блинчиков.

У ветеранов сохранилось много памятных и необычных вещей, которые редко встретишь в наш век: старые фотографии, фарфоровые статуэтки, маленькие скульптуры пионеров, отрывные календари и вырезки из газет с полезными статьями.

Эти люди – настоящее сокровище, которое нужно оберегать. Коллектив медсанчасти № 118 делает все возможное, чтобы поддерживать их здоровье и продлевать жизнь.

Екатерина АЛЕЙНИК